Vilohach 1, 2,4.1,4.2, 6,7, 8 a 16 piepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, kolik procent z 20 tun tvofi 500 kilogram.
40 oo éf{ - A0 K~ Svetip o
M e
max. 2 body
2 Vypoctéte:
2.1
/ 2 D = ,
10°-0,0025 = Ao-000%s =\ O = Ay
e,
2.2
5:02-(=03+05) = &D:2 ~ 00 =25§-02= 24¢
Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feste pfimo v zaznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1
1 D
[k RN SRR S 4(/
—6? . M8 A4
"36 4 =
3.2
2 =
2 1 5 2 -3 5 3 2- ;
2 (2-0-220 g .= P TN T
3.2/ 2 3 &, 23 e 4 { 3

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.



max. 4 body

4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
4.1
2 _ 3 (. +g7?
(2a+3b)2 = Lo+ ]k +9(
4.2

Se-Q@==2f (=3 = 6L-3¢f ~def +4/% _ ooy, (2

4.3
(A+am)* 1-9m? = géﬁ/h

V zaznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:

2-3-075x)+x=7—
6 ~1iSx +X =4 - X /_2
12-3x +2x =44-x
Ox =2 = e pEcE |

N R

X

5:d

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup fedeni (zkousku nezapisujte).
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Zadana prace byla rozdélena na dvé stejné ¢asti.

Prvni polovinu préce vykonal minibagr za 10 hodin. Druhou polovinu préace pak vykonali
spole¢né 4 délnici.

Pfitom minibagr udéla za kazdych 5 hodin stejny dil prace jako 5 déInikd za 8hodinovou
pracovni dobu. (Kazdy délnik vykona za hodinu stejné mnozstvi prace.)

Za pujceni 1 minibagru se plati jednorazovy poplatek 1 500 korun. Kazda hodina préce
minibagru (i s obsluhou) stoji 600 korun, hodina prace 1 déInika 150 korun.

(czw)

max. 4 body

6 Vypoctéte,

6.1 kolik korun se celkem zaplatilo za paj¢eni a praci minibagru (i s obsluhou), @/
6.2 kolik korun stéla prace vykonana délniky, ;{ZQ

6.3  kolik hodin musel odpracovat kazdy ze 4 délnik(. @

b-1. /b b + 4\”00» 6o + AW = - \L

/

4’ <1'(E7/)/C« g

Solohts . )

4o 'wd.\./\ po b PJF e
X

é;? Bd%f 0\ = S‘ak’/m’h’ 22 & hodi) 7(; :_gg :)X—:Zﬂ

1ok

I

1o dchitd 3e Chdy =) 10 -§ 40 = Ao -
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Najezdova rampa sestavena ze Ctyf dFevotFiSkovych desek je pfistavena ke schodu.
Naklonénou ¢tvercovou desku rampy podpiraji tii stejné trojuhelnikové desky.
Hloubka rampy je 12 dm a vyska rampy je 5 dm.

5dm| 7

Tloustku desky neuvazujte. / 12dm

(CZv)
max. 3 body
7 Vypoctéte, kolik dm? drevotfisky je v hotové rampé pouzito
ar S 2

7.1 na vsechny tfi trojuhelnikové desky dohromady, - FOchm
72 nactvercovou desku.  /tdobn’ Y. X 2.4y 2+§L =49

N - T K15 < fle

- 95a- 15 fooh | (00 - A1 =47

&4
Xh '
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Ctverec je rozdélen Ctyfmi svislymi Gseckami a jednou vodorovnou tGseékou
na 10 shodn/)@b rga[)’/ch obdélnikl. Kazdy z malych obdélnika ma obvod 42 cm.
S

= 0.4 _ 4.2 .2 4

5 2 < ¢

o o

C—"
e

(€zw)
max. 3 body
8
8.1 Vyjadrete v zakladnim tvaru pomer délek sousednich aleho
obdélniku. G nd)o > ey ( 2 ,)L/b $2)
8.2 Vypoctéte v.cm délku stran Ctverce. el
d ‘2( } 2 i a‘fa =P
=) [ (=30
Doporuceni pro ulohy 9 a T0: Rysujte pfimo do zaznamoveno arcnu. —
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Vroviné lezi bod B a pfimka p, kterd prochazi bodem A.
C{
NG
P 1) AR
b om
3 0-0¢ 0
) CiCe Qani
If) A Al
p
(CZW)
max. 2 body
9 Body A, B jsou vrcholy rovnoramenného trojuhelniku ABC se zakladnou AB.

Rameno AC lezi na pfimce p.

Sestrojte a oznacte pismenem chybéjici vrchol C trojahelniku ABC

a trojuhelnik narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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Vroviné lezi pfimka p a kruznice k se sttedem S. Bod A je jednim ze dvou prise¢ik(
primky p a kruznice k.

(czw)
max. 3 body

10 Bod A je vrchol ¢tverce ABCD, bod S leZi uvniti tohoto ¢tverce
a na pfimce p lezi strana AB.
Pravé dva ze Ctyr vrcholl ¢tverce ABCD lezi na kruznici k.

Sestrojte a oznacte pismeny chybéjici vrcholy ¢tverce ABCD a ¢tverec narysuijte.
Najdéte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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Do tabulky se zapisuji pocty telefonnich hovor( tfi déti v prvnim ¢tvrtleti kalendafniho roku.

Nékteré udaje chybi.
Pocet hovor(
Leden Unor Bfezen Aritmetick}'/ pr&mér
za mésic
Ales 12 '13 12 /Il[f
Béla /{Z 12 /I‘}? 4{7
Cyril /12 9 ( 9
Soucet 36 gal ﬂ(,

Vlednu mély viechny t¥i déti stejny pocet hovort. (4: 3:/2)

- 12+G4X
7 =
=

12464X =24
[X=6 ]

AleS mél v breznu o tfetinu hovord méné nez v Unoru. =) Vuh;.lu AD + ‘g’"'flﬂ_ﬁ

I . : o oz - ' BT
Béla méla v bfeznu o polovinu hovort vice nezv tnoru. () + 57 = te )

(Czw)

max. 4 body

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je

pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

Qeﬁ.él' nez14. ( mcl P/»’I-'VG7 4‘1)

Béla méla za prvni ¢tvrtleti celkem 42 hovor(.

V bfeznu mél Cyril tfikrdt méné hovord nez Béla.

V prvnim Ctvrtleti byl aritmeticky prdmér poctu hovorl Alese za mésic

10:6 = 2

A244244¢= ¢).
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9= Ao~ 064" = %°
§- Mo~ -2 ° - W2

oL =B-¢ =95 ~4" =4

/1

(czw)

12 Kolik je a + 3?

Velikosti uhl( nemérte, ale vypoctéte.

A) 90°
B) 92°

@ 102°

D) 112°

E) jiny vysledek

A+ f= é"/oﬂ'(dpr.%‘ozo

2 body

¢
&)
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Rotacni vélec s podstavou o poloméru 5 cm stojici na vodorovné podlozce jsme svislymi
rezy rozdélili na ¢tyfi shodna nova télesa.

Povrch valce byl $edy (véetné podstav), ale véechny nové plochy vytvorené roztiznutim
jsou bilé.
Soucet obsahl obou bilych ploch na jednom z novych téles je 80 cm?.

nové téleso

=N N

v
\— \/ 5.\
5am
(CZvv)
2 body
13 Jaky je objem jednoho z novych téles?
Vysledek je zaokrouhlen na celé cm?3. ey +Cm - 3&; 4
“ ! . l’
A) mensinez 125 cm? loy = b . lﬂ?
B) 126.cm? r<dom /K}(OO
Q) 141 cm3 _
V: \(’F w
@ 157 em? 2
1 = _T'I- = i
E) vétdinez 158 cm?3 Y '

/= K¢ =500 = 1m' =) ()
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Krystof, Lenka a Marek sbirali do ¢tvrtlitrovych hrnkd borGivky.
Krystof naplnil borGvkami tfikrat vice hrnkd nez Marek.
Lenka naplnila bortvkami o 50 % méné hrnkd nez Krystof.

Krystof naplnil borGivkami o 2 hrnky vice nez Lenka s Markem dohromady.
(czw)

2 body
14 Oznacme m nezndmy pocet hrnk, které naplnil bor&ivkami Marek.

Ze které z nasledujicich rovnic Ize v souladu se zadanim vypoéitat m?

A) 3m=25m+2 I NV

B) 3m+2=25m L --- 058w ’%S-ml

Q) 3m—2=2m+05 - m |

D) 3m=25m+25 Ponice K= L+M+L

E) 3m—2=2m+50 Im = fsmem+? o

Z’M - Q;S?b\, ‘f‘j *9@



max. 6 bodu

O

15 Pfifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).
15.1  Vobchodg, v némz byla 20% sleva na veskeré zbozi, Kamila zaplatila 400 korun.

Kolik korun by zaplatila, kdyby nedostala 2adnou slevu?

15.2 Svetr zdrazili 0 25 % a po case jej zlevnili na 600 korun, tedy
na 80 % ceny svetru po zdrazeni. v =

E

Kolik korun stal svetr jesté pied zdrazenim?

15.3  Vobou kapsdch mam stejné mnozstvi penéz.
Nejprve polovinu Castky z levé kapsy pfenddm do pravé kapsy.
Kdyz pak ddm 50 % castky z pravé kapsy opét do levé kapsy,
v levé kapse budu mit 300 korun. "

Kolik korun mam dohromady v obou kapsach? i@z

A) 320 korun
B) 480 korun
C) 500 korun
D) 540 korun
E) 600 korun

F) jiny pocet korun

AS1- Bl .. o
A - 529 @)

€L g .. o

|

b0, - X Ao% - X, -
Y _ AM _ /;lm- 499 400 . =
: ud ’ /< - i :6%— =) (E
540 Pty , L P
—— % X

/]_M : 05)( 4;()&
l‘@f&é&hll E M @"‘45;(

420x =800 . b, bapsath Udo- =) )
K= f4o- = v oba bepsach - 2L,
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Pfi spusténi programu je obrazovka monitoru prazdna. Pfi kazdém pipnuti se situace
na obrazovce méni:

Pfi prvnim, tretim a kazdém lichém pipnuti se objevi 2 nové carky |I.
Pfi druhém, ¢tvrtém a kazdém sudém pipnuti se objevi 2 nové pomlicky —.

Pfi kazdém ¢tvrtém pipnuti vsak jedna nova pomlcka prekfizi jednu ¢arku na obrazovce
a misto nich vidime plus +.

Na obrazovce tak mohou byt t¥i rizné symboly: ,¢arka”, ,pomlcka” a ,plus”.

Symboly na obrazovce
1
I ==

pfi 1. pipnuti (2 symboly):
( )

pfi 3. pipnuti (6 symboll): | | ——1 1
( )
( )

pfi 2. pipnuti (4 symboly):

pfi 4. pipnuti (7 symboll): | | == 1 +—
pfi 5. pipnuti (9 symbol@): | | == 1 4+—11 (5krat I, 3krat— a Tkrat +)
atd(o()f)!\,h‘M § A E S i || ==
nuk | [==14+=01l==1l|
,Mmh'/lh | f==2 i 1] o = (czw)

max. 4 body
16 Urcete, jaky je na obrazovce pocet

16.1  symboll ,pomlic¢ka” — pfi 10. pipnuti,

24 68o. pipoch’ ~ 7 /%/”/(17 =) $ldo O .

W= pyde o o 4 penlcl, (+) = b /@ﬂéj

16.2  vSech symbolt pfi 60. pl'pnutl

- 60/7/)/’%' o I J(y/}!é) /IZJJ /)4571/

~ P b ,o,,m drcbine 4 1(70,49/ (6ot =fr) =) cellon 5lebhve /SS(WV

fo 15 =[5 Sy |

16.3  symbold ,&arka” | pravé ve chvili, kdy se objevil 7. symbol ,plus” +.

Ped 1 smben (B o \gcmy(

1. h
Men Zeé/)cig P, e Lol 8 cavb \7 2 4 ‘3:(0/4®

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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